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Školní olympiáda 2014 

Rok se s rokem sešel a opět se celá škola ocitla na startovní 

metě Školní olympiády. Můžeme pyšně prohlásit, že 
s přibývajícími ročníky se naše Olympiáda stále více podobá té 
opravdové. No uznejte – nejlepší sportovci se řadí u 

olympijských kruhů, společně probíhají se zapálenou pochodní 
jednotlivými kontinenty a na závěr slavnostního ceremoniálu 

zapalují olympijský oheň. Věřte, že děti to prožívají jako 
opravdovou událost. Přejme jim to, jsou to úžasní sportovci, 

kteří s vypětím všech sil vždy dokončí všechny disciplíny. 
Ačkoliv každý nedoběhne do cíle mezi prvními, nevzdává to a 
bojuje až do konce. Kdoví, třeba mezi těmi, co získali medaili, 

je budoucí olympionik, který jednou ponese opravdový 
olympijský oheň a na chvíle Školní olympiády pak bude 

vzpomínat s  úsměvem. (AP) 



Návštěva z černého kontinentu 

V minulém školním roce jsme měli ve škole přednášku  

o životě dětí v sirotčinci v africkém Kongu. Naše škola pro ně 
vyráběla suvenýry. Výtěžek z jejich prodeje byl určený  
pro sirotčinec. Při velmi zajímavé, poutavé a zároveň i smutné 

besedě nám pan ředitel odpovídal na vše, co děti zajímalo. 
Jak se tam žije, jaké mají jídlo, jestli slaví Vánoce, jaké nosí  

oblečení. A jaké mají děti v sirotčinci paní učitelky? Pan ředitel 
s úsměvem a k překvapení všech odpověděl, že určitě 
přísnější☺. Školáci s respektem a zvědavostí naslouchali 

elegantnímu vyjadřování ve francouzštině, jehož překlad 

zajišťovala paní Debroise. Na závěr se s panem ředitelem 
sirotčince za celou školu rozloučila paní ředitelka Holečková  

s přáním, aby se dětem vedlo lépe, měly dostatek jídla, 
oblečení a také vzdělání. Myšlenkou, že se nám třeba během 
školního roku povede dobrovolnou finanční či materiální 

sbírkou získat pro sirotčinec další pomoc. (AP) 



 

Divadlo O pejskovi a kočičce 

V pátek 19. září navštívili žáci 1. – 3. ročníku a děti z MŠ 

divadelní představení O pejskovi a kočičce, hrané 
Pohádkovým divadlem Julie Jurištové. Hodinové představení, 

bylo pro malé diváky opravdu strhující. Prožívali všem velmi 
dobře známý příběh pejska a kočičky, vtipně a akčně 

převedený na prostředí divadelního pódia. Chvílemi bylo těžké 
malé diváky udržet v klidu sedět na místě, jelikož plni emocí 
napovídali hercům v kostýmech pejska, kočičky a vypravěče. 

Po návratu do školy živě diskutovali a s chutí sedli k bílým 
papírům, aby písemnou formou vyjádřili své zážitky. Posuďte 

sami: 



Připravujeme 

 7. října - Fotografování jednotlivců 

 21. října - Den otevřených dveří v ZŠ i MŠ 
 27. - 29. října - Podzimní prázdniny v základní škole - 

mateřská škola uzavřena pouze 28. 10. (státní svátek) 


